



В [БелИРО](#) провели очный тур регионального конкурса «Лучшая организация дополнительного образования детей».

Команды учреждений со всей области принимали участие в двух конкурсных испытаниях - представили свою образовательную организацию и защитили программы развития.

Чтобы всесторонне представить работу и многолетние традиции Дворца, в команде БДДТ объединились руководитель - [Полина Александровна Жандармова](#) , педагог дополнительного образования АЭТ «Сувенир» -

[Евгения Жановна Козлитина](#)

, учащийся Театральной студии «Играем жизнь» - Никита Ларин, представитель родительского комитета, отец учащегося ТК «Импульс» - Григорий Гудзь и наш хороший друг, сотрудничеством с которым мы очень гордимся, - директор КЦ «Октябрь»

[Дмитрий Алдаев](#)

. Нашу дрим-тим дополнили заместители директора Елена Николаевна Долматова, Татьяна Анатольевна Остапенко, методисты, педагоги-организаторы, педагог-психолог и режиссёр -

[Николай Анатольевич Ошнуров](#)

За 10 минут мы постарались рассказать коллегам и членам жюри о жизни во Дворце, нашем большом творческом мире и успехах ребят. Затем отвечали на вопросы и анализировали выступления и опыт других команд. Выступления были очень творческие, очень разные, но их объединяла огромная любовь к общему делу!

Пока мы в ожидании результатов очного тура - делимся с вами волнительными

моментами выступления